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infrastruktúra fejlesztése 
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Projekt tartalmának bemutatása Szigetbecse településen a legnagyobb gondot az egészségügyi 

alapellátás területén az okozta, hogy a meglévő épületben egy 
helyen működött a védőnői szolgálat és a háziorvosi ellátás, és az 
intézményben további rendelő helység hiányában nem állt 
rendelkezésre olyan helység, amely a háziorvos számára többek 
között alkalmas a fertőző betegek elkülönítésére. A 
szűrőprogramokat, vizsgálatokat nem tudták, vagy csak nagy 
egyezetetések árán megszervezni. A meglévő épület felújításra 
szorult, nem volt parkolási lehetőség, a lakossági 
szűrőprogramokhoz, a szolgáltatások biztosításához szükséges 
eszközök elavultak, vagy nem álltak rendelkezésre. Az önkormányzat 
célja, hogy a háziorvosi alapellátást minél jobb körülmények között, 
magas színvonalon tudja biztosítani, a kibővített épületben 
megfelelő minőségű működési feltételeket teremtsen az 
egészségügyi alapellátáshoz, valamint szűrőprogramot indítson el a 
beszerzett eszközök segítségével.  A fentiek figyelembevételével egy 
88,22 m2 bruttó alapterületű, védőnői szolgálatnak helyt adó 
konzultációs, multifunkciós és kiszolgáló helységeket magába 
foglaló, teljeskörűen akadálymentesített épületrésszel bővült a 
meglévő épület.  A fejlesztés által a jelenlegi egészségházban 
felszabaduló rendelőben lehetőség nyílik a településen időszakos 
szakvizsgálatok elvégzésére, illetve szakorvosi szolgálatok 
fogadására. Napelemes rendszert épült ki, parkolóférőhelyek lettek 
kialakítva, köztük egy akadálymentes parkolóférőhely. A fejlesztés 
keretében az Orvosi rendelő és környezete család- és klímabarát 
módon került megújításra. Jelen projekttel komplex módon 
fejlesztettük az épületet, hogy a lehetőségekhez képest 
leghatékonyabb, legpraktikusabb, minőségi szolgáltatási, 
egészségügyi tér alakuljon ki. A fejlesztés javítja Szigetbecse 
általános környezeti állapotát, hozzájárul a társadalmi jóléthez 
azáltal, hogy a település lakosságának egészségügyi ellátása 
minőségileg javul, amely elősegíti az itt élők, kiemelten a fiatalok 
helyben maradását. 

 

A projekt az Európai Unió támogatásával, a Magyar Állam társfinanszírozásával valósult meg. 


